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	Eser Hakkında

	


17. Yüzyılda yaşayan ünlü fizikçi Newton’un kurduğu bilim, kendimizle beraber çevremizde gördüğümüz hemen her şeyi ve aralarındaki ilişkileri matematik formülleriyle açıklar. Teknoloji ve uygarlık  bu günlere bu bilim sayesinde gelmiştir.
Ancak, 20. Yüzyılın başlarında kuantum biliminin doğmasıyla atomların içindeki dünya keşfedilmeye başlanınca görülmüştür ki, en derinde her şeyin özü enerjidir. Ve o enerjiler daha çok düşünce gibi hareket ederler. Yani işin içinde bilinç de vardır.
Böyle olunca bilim adamlarının kafası karışmıştır. Dağlar, binalar ve gezegenlerin bilimi hala Newton bilimidir. Ama ya atomların içindeki en küçük şeylerin dünyası?… O dünyanın çok farklı fizik kanunlarıyla çalıştığı görülmüştür. Kuantum dünyasını anlamak için bütün bilim adamları seferber olmuş ve İsviçre’de Cern adıyla dev bir laboratuvar kurulmuştur. Burada çalışmalar hala devam etmektedir.
Ömer arkadaşımız ölümsüz evliyaların yardımıyla çıktığı bilinç yolculuğunda, dünyayı ve evreni bu pencereden anlamaya çalışıyor. İlâhî bilgelik ile bilimin aynı şeyin iki yüzü olduğunu keşfediyor…
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